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2 9MO Yyucsa?

1,.2.3.4.56, ... ... O .0
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Kak Ha3blBalOTCHA Yncia B




JATIOMHI!
B

Yncna, kKoTopble UCMONb3YHT NPU cYETE

NnpeaMeTOB, Ha3bIBAKOTCA

HaTyparbHbIMMU.

Ecnu 3anucatb yncna B TOM Nopsiake, B

KOTOPOM OHM Ha3blBalOTCH MNPU CYETE,

nony4ymm HaTypanbHbIWU psa yncen.
1,2,3 ...




B oepeBHe [lpocToKBaALLMHO TONBLKO O4Ha ynuua
M Ha Hen 25 JOMOB, HO HOMepa HEKOTOPbLIX JOMOB
CTEPNUCB.

3anuwm Homepa ¢ 10 no 25.
CKOnbKO 4mcen Tbl 3anucan?
Kak Ha3bIiBarOTCA 3T Ymncna?

Ckonbko undp Tebe noHagobunock ans 3anucu
Kakaoro ymcna?

UT0 03Ha4vaeT Kaxkgaa undopa B 3anncu aTux
yucen?
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HU mabnuuy

Cnaraemoe 40 |70 90

Cnaraemoe 3 8

Cymma 75 |38
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U 3a0ayu.

Ctp.5Ne6




3agada Ne 6(a)

1) 27 — 7 = 20 (CH.) — B norne.

2) 27 + 20 =47 (cH.)

OtBeT: 47 cHMMKoB caenan Lapuk
B JIecy 1 B Nnone.

3agaya Ne 6(0)
1) 15— 10 = 5(n) — BbINMN
2) 10 -5 =5(n)
OTBET. HA 5 NUTPOB MOJIOKa DosbLUE CripsATanuy B
norpeob, 4em BbINuUu.
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A npoBoneH coboun, y MeHs Bce
nony4yunocsb. Xo4y 3HaTb OonbLlue.

@ Hunyero He NOHATHO Ha ypPOKe.
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Ctp.5Ne5, N2 7, Ne
8.
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[1lpeseHTauunto nogrotosmna
yynTenb HagoMHON POPMbI

obyyenua [BOYUITIPK
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UepHsasckasa KceHna CepreeBHa




